ULINE

DRY ERASE BOARD

FOR S5 x 3,

1-800-295-5510

uline.com

6 x 4' and 8 x 4' BOARDS

TOOLS NEEDED

Tape Measure

Phillips Screwdriver

Hammer

Para Espanol, vea pdginas 4-6.
Pour le frangais, consulter les pages 7-9.

Ulne Core
Boeliete

- Speed

- Paggion

~ Operational Excellence

Drill 1/4" and 1/8" Drill Bits

PARTS

Board Hardware Kit

|
lLio

Hanging Bracket x 2 "L" Bracket x 4

% %

Truss-Head Screw x 4

e  www
Wall Anchor x 6 No. 10 Screw x 6 Washers x 6

NOTE: Washers and No. 10 screws are
pre-installed in wall anchors.

Marker Tray Hardware Kit

=%

Tray End Cap x 2

@ @

No. 6-32 x 3/8" Screw x 2

PAGE 1 OF 9

Board

0223 IH-1840



OPTIONAL MARKER TRAY INSTALLATION

= NOTE: Attach marker tray to board frame 3. Align fray end caps and fasten with No. 6-32 x 3/8"
before mounting board on wall. screws. (See Figure 3)
1. Center marker tray along the bottom board frame Figure 3

(horizontal or vertical orientation). (See Figure 1)

Figure 1

|

|

|

| |
Horizontal Vertical

B @z |

2. Insert marker tray at an angle into back channel of
board frame. Rotate tray up until it is fully engaged.
(See Figure 2)

| | IH
Figure2

MOUNTING
NOTE: Before mounting board to wall, see Figure 4
instructions above on how to attach optional
marker tray to board. o
1. Determine board location. Position top hanging ey - @
brackets. Mark center hole of each hanging bracket P T
6" from outside edge of board and 7/8" down from 7}85 ion
top of board (A). (See Figure 4) T soard !.%%?d
2. Drill holes for each hanger in marked locations [Hl%zunt)
using a 1/4" drill bit. Remove screw from wall anchor. z
Tap anchor into hole flush to wall with metal teeth BOaf’ion
firmly embedded. Insert screws with washers through Locgical
hanging brackets info wall anchor. Tighten firmly (B). %eoun’r)
(See Figure 4)

3. Holding the board at approximately a 15° angle,
place the channel in the back of the frame over the
hanging brackets. Lower the board so it is flush fo
the wall (C). (See Figure 4)

PAGE 2 OF 9 0223 IH-1840



MOUNTING CONTINUED

&

(D). (See Figure 5)

o

outside edge. (See Figure 5)

o

To position bottom "L" brackets, mark wall 154" up
from bottom of board, 6" from each outside edge

To position top "L" brackets, mark wall 134" down from
top of board and 1/4 of the board width from each T

Figure 5

il

1‘%../_/,

into holes flush with wall. Insert screws with washers L

through "L" brackets into wall anchors (E).
(See Figure 5)

7. Hang board and mark frame through hole in each
"L" bracket. Remove board and drill pilot hole at
each mark with 1/8" drill bit. Re-hang board and

Drill holes in marked locations using a 1/4" drill bit.
Remove screw from wall anchor. Insert wall anchors

1/4", 1/8 Bit

insert #8 x 1/2" fruss-head screw through each "L
bracket and into pilot hole in frame (F). Tighten firmly.

(See Figure 5)

f—

thoroughly with a soft cloth.

2. Use only dry erase markers. Other markers may 5.

Clean board prior to first use with mild soap and 4,
water (do not use abrasive cleaners). Rinse and dry

MAINTENANCE

difficult fo erase over time.

permanently damage the writing surface. For best
erasing results, replace markers at least once a year.

3. Use a clean eraser to remove dry-erase ink from the
board surface. Occasionally, use dry erase board
cleaner to remove grease, dirt and dry erase ink
residue that may build up on the board surface.

PAGE 3 OF 9

ULINE

1-800-295-5510
uline.com

Avoid leaving marks on the board surface for
prolonged periods. Dry erase ink may become

Do not use adhesive tape on board surface.

0223 IH-1840




m 800-295-5510

uline.mx

PIZARRON BLANCO

PARA PIZARRONES DE 5 x 3', 6 x4'y 8 x 4'

HERRAMIENTAS NECESARIAS

Uline Core L
Beliefe

- Speed
- Paggion
~ Operational Excellence

Cinta de Desarmador Martillo Taladro Brocas de 1/4"y 1/8"
Medir de Cruz
Kit de Tornilleriade la Bandeja
Kit de Tornilleria del Pizarrén para Marcadores
BB
" ) 2 Tapas para Extremos
2 Soportes 4 Soportes en "L 4 Tornillos de de Bandeja
para Colgar Cabeza de Cruz
@ @ @
NN @y @
NN
2 Tornillos No. 6-32 x 3/8"
6 Taquetes 6 Tornillos No. 10 6 Rondanas
NOTA: Las rondanas y tornillos
No. 10 vienen preinstalados en los
taquetes.
Pizarrén
PAGE 4 OF 9 0223 IH-1840



INSTALACION OPCIONAL DE LA BANDEJA PARA MARCADORES

@ NOTA: Instale la bandeja para marcadores al 3. Alinee las tapas para extremos de la bandeja y fije
marco del pizarrén antes de instalarlo en la con los tornillos No. 6-32 x 3/8". (Vea Diagrama 3)
pared.

1. Centre la bandeja para marcadores a lo largo Diagrama 3

de la base del marco del tablero (en posicién
horizontal o vertical). (Vea Diagrama 1)

Diagrama 1

! 1
o | —l

1 |
Horizontal Vertical
| '

g%

e = |

2. Introduzca la bandeja para marcadores en dngulo
con el canal de la parte trasera del marco del
tablero. Haga girar la bandeja hasta que encaje
firmemente. (Vea Diagrama 2)

INSTALACION
@ NOTA: Antes _de ms’ra_lar el plz_arron en Ic_:_| pared, Diagrama 4
consulte las instrucciones arriba para fijar
la bandeja para marcadores al marco del
pizarrén. |
1. Decida la ubicacién en que desea colocar el » — Er
pizarrdn. Margue el centro de los orificios de cada — | i ‘
uno de los soportes para colgar a 15 cm (6") del Jrﬁ |
extremo exterior del pizardn y 2.22 cm (7/8") abaijo de ‘ UQT' cacion de
la parte superior del mismo (A). (Vea Diagrama 4) | UlDIpizdrréf‘cién
2. Taladre los orificios para cada gancho en los lugares e ° (lnsTaolﬂf )}
marcados utilizando una broca de 1/4". Quite el Upicqc'égn Hor'z
tornillo del taquete. Inserte el taquete a ras en gel Plzacr:én
el orificio de la pared encajando firmemente los (Inswl.a )
. o . . verti©
dientes metdlicos. Inserte los tornillos a traves de los
soportes para colgar dentro de los faquetes. Apriete
firmemente (B). Vea Diagrama 4)

3. Sosteniendo el pizarrén en un dngulo de
aproximadamente 15°, coloque el canal en la parte
posterior del marco sobre los soportes para colgar.
Baje el pizarrén de forma que quede a ras con la
pared (C). (Vea Diagrama 4)

PAGE 5 OF 9 0223 IH-1840



CONTINUACION DE INSTALACION

PAGE 6 OF 9

4. Para colocar los soportes en "L" inferiores, marque la
pared 4.1 cm (1%") hacia arriba de la parte inferior Diagrama 5 @’5
del pizarrén, a 15 cm (6") de cada uno de los ===
bordes exteriores (D). (Vea Diagrama 5) 1/5%—*: 5@
5. Para colocar los soportes en "L' superiores, marque ; | pizaIm©
la pared 4.1 cm (1%") hacia abajo del borde Upicd i
superior del pizarrdn y 0.6 cm de cada uno de los
bordes exteriores. (Vea Diagrama 5) .
6. Taladre orificios en las ubicaciones marcadas i i
usando una broca de taladro de 1/4". Quite el R
tomillo del taquete. Inserte taquetes en los orificios T L
taladrados al ras con la pared. Inserte tornillos a P o Broca de 1/4%, 1/8
través de los soportes en "L" y en los taquetes (E).
(Vea Diagrama 5)
7. Cuelgue el pizarrdn y haga una marca en el marco a
través del orificio de cada uno de los soportes en "L".
Quite el pizarrén y taladre un orificio piloto en cada
una de las marcas con una broca de taladro de 1/8".
Vuelva a colgar el pizandn e inserte los tornillos de
cabeza de cruz de #8 x 1/2" a través de cada uno
de los soportes en "L' y del orificio piloto del marco (F).
Apriete bien. (Vea Diagrama 5)
MANTENIMIENTO
1. Limpie el pizarrdn antes de usarlo por primera vez con 3. Utilice un borrador limpio para remover la tinta
jabdn suave y agua (no use limpiadores abrasivos). de borrado en seco de la superfice del pizarrén.
Enjuague y seque bien con un trapo suave. Ocasionalmente, utilice un limpiador de borrado en
2. Utilice solamente marcadores de borrado en seco. seco para remover grasa, fierra y residuos de tinta
Otros marcadores pueden daiar permanentemente de borrado en seco que se puedan acumular en la
la superficie para escribir. Para mejores resultados, superficie del pizarron.
reemplace los marcadores al menos una vez al ano. 4. Evite dejar marcas en la superfice del pizarrén por
largos periodos de tiempo. La tinta de borrado en
seco puede tornarse dificil de borrar con el tiempo.
5. No utilice cinta adhesiva en la superficie del pizarrén.

ULINE

800-295-5510

uline.mx

0223 IH-1840



m 1-800-295-5510

TABLEAU EFFACABLE uline.ca

A SEC Ulne Core s
Boeliete

- Speed

- Paggion

~ Operational Excellence

POUR TABLEAUX DE 5 x 3 pi, 6 x 4 pi et 8 x 4 pl

OUTILS REQUIS

Ruban a Tournevis Marteau Perceuse Méches de perceuse
mesurer cruciforme de 1/4 po et 1/8 po
Ensemble de matériel du Ensemble de matériel du
tableau porte-marqueur
22 =W
[ o B B @ \@
i Embouts du
Suppo.rt de SupportenlLx4 Vis a ,Teie porte-marqueur x 2
suspension x 2 bombée x 4
@ @ @
N\ A @
“ “o
NN N

Vis n° 6-32 x 3/8 po x 2

Cheville d'ancrage x 6 Visn°10x 6 Rondelles x 6

REMARQUE : Les rondelles et les vis n°
10 sont préinstallées sur les chevilles
d'ancrage.

Tableau

PAGE 7 OF 9 0223 IH-1840




INSTALLATION DU PORTE-MARQUEUR OPTIONNEL

@ REMARQUE : Fixez le porte-marqueur au cadre
du tableau avant d'installer le tableau au mur.

1. Centrez le porte-marqueur le long du cadre au bas
du tableau (orienté a I'horizontale ou a la verticale).
(Voir Figure 1)

3. Alignez les embouts aux exirémités et fixez-les a
l'aide des vis n° 6-32 x 3/8 po. (Voir Figure 3)

Figure 1

Horiz&ntole Verticole
i 1
|
i
i
i
|

Figure 3

—— B

2. Inclinez et insérez le porte-marqueur dans la
rainure au dos du cadre du tableau. Pivotez le
porte-marqueur vers le haut jusqu’a ce gu'il soit
complétement et solidement engagé dans la
rainure. (Voir Figure 2)

N
Figure 2
|

T
=

INSTALLATION

((=— REMARQUE : Avant d'installer le tableau au mur,
reportez-vous aux instructions ci-dessus pour
l'installation du porte-marqueur optionnel.

1. Déterminez lemplacement du tableau. Positionnez
les supports de suspension supérieurs, puis marquez
le trou cental de chaque support a 15,2 cm (6 po) du
rebord latéral du tableau et & 2,2 cm (7/8 po) du haut
du tableau (A). (Voir Figure 4)

2. Aldide d'une méche de perceuse de 1/4 po, percez
des trous pour chaque support de suspension aux
emplacements marqués sur le mur. Retirez la vis de la
cheville d'ancrage. Insérez les chevilles d'ancrage en
les tapotant jusqu'a ce qu'elles soient au ras du mur
et leurs dents métalliques bien logées. Insérez les vis
avec rondelles a travers des supports de suspension et
serrez-les fermement (B). (Voir Figure 4)

3. En maintenant le fableau a un angle d'environ 15 °,
positionnez la rainure a l'arriere du cadre sur les
supports de suspension. Abaissez le tableau afin qu'il
repose au ras du mur (C). (Voir Figure 4)

PAGE 8 OF 9

Figure 4

6 0‘/ ; ’4;‘

— 1t |

| el
"7/'8/[’937' ? Cemenf dU ‘
T 3 Emplfdbwdu Meche de 1/4 po
. | (9
5|a cemenf horizo"
E e taplec

(fxotion
erﬁcale)

0223 IH-1840




INSTALLATION SUITE

Pour mettre en place les supports en L inférieurs,
tracez des repéres sur le mur a 4,1 cm (1 % po) &
partir du bas du tableau, et a 15,2 cm (6 po) de
chaque rebord latéral (D). (Voir Figure 5)

Pour mettre en place les supports en L supérieurs,
tracez des repéres sur le mur a 4,1 cm (1 % po) &
partir du haut du tableau, et a 1/4 po de la largeur
du tableau a partir de chaque rebord latéral.

(Voir Figure 5)

Percez des trous aux emplacements marqués a
I'aide d'une méche de perceuse de 1/4 po. Retirez
la vis de la cheville d'ancrage. Enfoncez les chevilles
d'ancrage dans les trous de fagcon a ce qu'elles
arrivent au ras du mur. Insérez les vis avec rondelles
a travers les supports en L jusqu'a ce qu'elles soient
fixées dans les chevilles d'ancrage (E). (Voir Figure 5)

Accrochez le tableau et tracez des repeéeres sur le
cadre a travers le tfrou de chaque support en L.
Retirez le tableau et percez un avant-trou d chaque
emplacement marqué a l'aide d'une méche de
perceuse de 1/8 po. Accrochez le tableau de
nouveau et insérez une vis a téte bombée n° 8 x 1/2 po
a travers chaque support en L et dans I'avant-trou du
cadre (F). Serrez fermement. (Voir Figure 5)

Figure 5

1/4 po, meche de 1/8 po

ENTRETIEN

1.

PAGE 9 OF 9

Avant sa premiére utilisation, nettoyez le tableau
avec un savon doux et de l'eau (ne pas utiliser de
nettoyants abrasifs). Rinsez et séchez soigneusement
avec un chiffon doux.

N'utilisez que des marqueurs effacables a sec.
Tout autre marqueur pourrait endommager la
surface d'écriture en permanence. Remplacez
les marqueurs au moins une fois par an pour un
nettoyage optimal de la surface en tout temps.

3.

Utilisez un effaceur propre pour enlever I'encre
effacable a sec de la surface du tableau. Un
nettoyant pour tableau effacable & sec peut parfois
étre utilisé pour retirer la graisse, la saleté et le résidu
d'encre effacable a sec qui peuvent s‘accumuler a
la surface du tableau.

Evitez de laisser les marques sur le tableau pendant
longtemps. L'encre effacable a sec peut s'‘avérer
difficile a enlever apres une longue période au
tableau.

N'utilisez pas de ruban adhésif sur la surface du
tableau.

ULINE

1-800-295-5510

uline.ca

0223 IH-1840



